Az ABCD rombusz A-nal 1év6 szoge 60°. A rombuszba olyan ellipszist irtunk, amelynek tengelyei a rombusz atloi,
tovabba az AB és AD oldalakat az A-hoz, a BC és CD oldalakat a C-hez kozelebbi negyedel6pontjaikban érinti.
Legyen P az ellipszis egy mozgd pontja. Metssziik el a rombusz mindkét kézépvonalat a P ponton keresztiil huzott,
a mésik kozépvonallal parhuzamos egyenessel; jeloljiik az igy kapott metszéspontokat @-val, illetve R-rel. Mutassuk
meg, hogy a QR szakasz hossza nem fiigg a P pont helyzetétol.



